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Ваучери для переселенців з ТОТ: де найчастіше купують житло ВПО 
 22.06.2026    ваучери впо житло

3000 українських родин вже придбали власне житло завдяки ваучерам у межах
компонента програми єВідновлення «Житло для ВПО з ТОТ». Такий результат
досягнуто менш ніж за два місяці після старту першого етапу бронювання коштів,

який розпочався 1 травня 2026 року.

Про це повідомив віцепрем’єр-міністр з відновлення України — міністр розвитку громад
та територій України Олексій Кулеба.

На першому етапі програма передбачає надання житлових ваучерів внутрішньо
переміщеним особам, які виїхали з окупованих територій та мають статус учасника
бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни.

«Маємо реальний результат програми для людей — 3000 родин, які через війну втратили
дім та були змушені виїхати з тимчасово окупованих територій, вже завершили угоди та
придбали нове житло. Загальна площа придбаного житла перевищила 165 тисяч
квадратних метрів. Ми бачимо, що люди активно використовують ваучери по всій країні та
обирають, де будувати нове життя. Працюємо над залученням додаткового
фінансування. Плануємо залучити додаткові ресурси на програму,  щоб якомога більше
українських родин отримали можливість придбати власне житло», — зазначив Кулеба.

Найбільше житла за ваучерами придбано у Київській області — тут уже використано
понад 500 ваучерів на суму більше 1 млрд грн.

До лідерів також входять:

Дніпропетровська область — 342 ваучери на 682,8 млн грн;

Одеська область — 298 ваучерів на 595,8 млн грн;

місто Київ — 275 ваучерів на 549,6 млн грн.

Понад 100 житлових ваучерів вже використано у Миколаївській, Харківській, Івано-

Франківській та Черкаській областях.

Загалом житло за ваучерами придбали у 22 регіонах України. Серед регіонів, де родини
вже скористалися програмою, — Хмельницька, Вінницька, Чернівецька, Полтавська,

Тернопільська, Львівська, Закарпатська, Кіровоградська та Волинська області та інші.

Понад 88% придбаного житла становлять квартири, ще близько 10% — приватні будинки.

Майже 87% житла придбано на вторинному ринку. 

За інформацією міністерства, загалом на участь у програмі подано понад 41 тисячу заяв.

Більше 33 тисяч із них вже розглянуті та погоджені місцевими комісіями.

На першому етапі фінансування було погоджено 3296 заявок на бронювання житлових
ваучерів на загальну суму 6,59 млрд грн.

За умовами програми, якщо заброньовані кошти не використовуються протягом 60 днів,

вони повертаються до програми та спрямовуються наступним заявникам. У такому
випадку людина може повторно подати заявку та знову стати в чергу.
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У Києві посадовицю КП підозрюють у
розтраті 700 тисяч гривень на шкільному
обладнанні

Про найболючіші питання ВПО в токшоу
«Новий відлік»

У Києві 21 червня відбудуться дві паралельні
акції: Марш рівності та мітинг за традиційні
цінності

Стояли осторонь під час викрадення колеги з
Житомирщини працівниками ТЦК: На
Рівненщині звільнені поліцейські програли
суд за поновлення на посаді

Трамп змінив погляд на війну в Україні та
розглядає двоетапний план припинення
вогню, — The Economist

Мільйонні тендери та кримінальні справи:

Скандальні закупівлі керівниці Держслужби
зайнятості Юлії Жовтяк

Reuters: Атака безпілотників пошкодила
ключову установку «Євро+» на
Московському НПЗ

Назвав «козлами»: очільник «Укрпошти»

Смілянський різко відповів критикам своєї
мільйонної зарплати

В Україні запрацювала програма
працевлаштування для людей 50+: як взяти
участь

СБУ затримала у Херсоні колаборантку, яка
організовувала фейковий «референдум» в
Антонівці

Готували вбивство представника ГУР
Юсова: суд виніс вирок неповнолітній
учасниці агентурної групи РФ

Politico: Мирна угода США та Ірану обвалила
ціни на нафту, але експерти попереджають
про нову кризу

США відновили санкції на російську нафту
після місячного послаблення

«Предметні та змістовні зустрічі»:

Зеленський розповів про перші підсумки
переговорів на саміті «Групи семи»

НАБУ й САП викрили співробітника СБУ,

який вимагав 150 тисяч доларів за закриття
кримінальної справи (ВІДЕО)

Про економіку та зростання «мінімалки»:

уряд представив Бюджетну декларацію на
2027-2029 роки

Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня
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